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Leistungen:

- Busreise in einem modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung in einem ***-/****-Hotel im

Großraum Bad Kleinkirchheim

- 4 x reichhaltiges Frühstück vom Buffet

- 4 x Abendessen in Buffet- oder Menuform

- 2. Frühstück am Bus am Anreisetag

- Passage über die Großglockner Hochalpenstraße

- Stadtrundgang in Klagenfurt

- Schifffahrt auf dem Wörthersee

- Passage über die Nockalmstraße

- Stadtrundgang in Villach

- Reiseleitung am Faaker & Ossiacher See

- Reiseleitung auf der Nockalmstraße

Preis:

01.07.2019 - 28.10.2021 - ***/****-Hotel

Hotel 399 €

KÄRNTEN "Hier finden Sie Ihr Lieblingsfleckerl" - 5 Tage

Lustvoll Leben und gelassen genießen... So lautet das Motto an Österreichs sonniger

Südseite der Alpen. Die Natur hat es gut gemeint mit Kärnten, denn das südlichste

Bundesland unseres Nachbarstaates ist geprägt von der kulturellen Vielfalt des

Alpen-Adria-Raumes und vom milden und sonnenreichen Klima auf der Alpensüdseite.

Kärnten hat viele Facetten, die nur darauf warten, von Ihnen entdeckt zu werden. "Pack

ma's"!

1. Tag: Anreise über die Großglockner Hochalpenstraße

Morgens zeitige Abreise in der Heimatgemeinde. Wir fahren durch Oberschwaben - München - vorbei am Chiemsee-

über Inzell nach Österreich. Unterwegs bleibt ausreichend Zeit für ein gemütliches Frühstück direkt am Bus. Weiter

führt uns die Fahrt über Lofer - Zell am See - Fuschl zum Großglockner. Nun geht es hinein ins hochalpine Gebirge,

denn wir erreichen die Großglockner Hochalpenstraße, die das Bundesland Salzburg mit Kärnten verbindet. Grüne

Bergmatten, bunte Blumenwiesen, felsiges Geröll und sogar Eis und Schnee säumen unseren Weg bevor der

Großglockner majestätisch vor uns liegt. Genießen Sie während dieser Panoramafahrt die herrlichen Impressionen

am Wegesrand und lassen Sie sich von imposanten Naturgewalten beeindrucken. Vorbei an Lienz erreichen wir

anschließend den Millstätter See, an dessen Ufer fahren wir bis in die Region um Bad Kleinkirchheim, wo sich unser

Hotel befindet. Nach dem Zimmerbezug werden Sie zum gemeinsamen Abendessen erwartet.

 

2. Tag: Klagenfurt & der Wörthersee

An unserem ersten Tag vor Ort wollen wir uns standesgemäß der Ladneshauptstadt Klagenfurt widmen. Mit dem Bus

erreichen Sie die am Ostufer des Wörthersees gelegene Stadt. Historische Bauwerke & Plätze, Denkmäler, Kirchen &

Dome warten darauf, von Ihnen erkundet zu werden. Ihnen zur Seite gestellt haben wir einen einheimischen Guide,

der Ihnen die Besonderheiten und Geheimnisse seiner Heimatstadt erläutern wird. Anschließend haben Sie Zeit, die

Stadt auf eigene Faust zu erkunden. Nachmittags beschäftigen wir uns dann mit der Hauptattraktion der Stadt: dem

Wörthersee. Direkt in Klagenfurt besteigen Sie ein Schiff, das Sie nach Maria Wörth bringen wird. Genießen Sie einen

Besuch in den beiden auf der Halbinsel gelegenen Kirchen und bummeln Sie entspannt durch den kleinen Ort.

Anschließend holt Sie der Bus ab und bringt Sie ins am westlichen Seeufer gelegene Städtchen Velden. Schicke

Boutiquen & stylische Straßencafés und natürlich das Casino und das berühmte Schloss am Wörthersee prägen das

Ortsbild und laden zum Flanieren und Bummeln ein. Auch Sie haben Zeit für einen kleinen Spaziergang durch den Ort,

bevor Sie am frühen Abend vom Bus abgeholt werden. Rückfahrt zum Hotel und gemeinsames Abendessen.

 

3. Tag. Die "Nocky Mountains"

Die Nockberge, von den Einheimischen liebevoll "Nocky Mountains" genannt, sind unser heutiges Reiseziel. Auf der

35 Kilometer langen Nockalmstraße entdecken wir das einzigartige Panorama einer der schönesten Berglandschaften

Österreichs. Die Höhe der Bergketten ist gemäßigt und die zart gerundeten Gipfel, die "Nock'n" stehen im Kontrast zu

den schroffen Bergmassiven der Zentralalpen. Moderate Steigungen und exzellente Straßenverhältnisse sorgen für

den ganz besonderen Reiz dieser Gebirgspassage. Immer wieder bieten Spazierwege, kleine Ausstellungen, Lehrwege

und Aussichtspunkte am Wegesrand Abwechslung und laden zu kleinen Stopps ein. Almhütten und Berggasthöfe

sorgen außerdem für Ihr leibliches Wohl und versorgen Sie mit hervorragender Kärntner Küche. Dieser Tag ist Genuß

pur!
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4. Tag:  Villach - Faaker See - Ossiacher See

Den Tag beginnen wollen wir heute in der Draustadt Villach. Hier im Herzen der rund um den Faaker und Ossiacher

See pulsiert das Leben. In den vielen Cafés und Restaurants wird die Lebensfreude der Kärntner spürbar, denn das

Feiern wird groß geschrieben. Aufgrund seiner bewegten Geschichte hat Villach seinen Besuchern allerlei

Interessantes zu bieten, und bei einem geführten Rundgang durch die Altstadt lernen Sie geschichtsträchtige Plätze

und Gebäude kennen. Nach einem Bummel auf eingene Faust und einer kleinen MIttagspause heißt es am

Nachmittag zurücklehnen und genießen. Wir nehmen Sie mit zur großen Panoramarundfahrt durch die

Seenlandschaft rund um Villach. Erste Anlaufstadtion wird der Faaker See sein, dessen Westufer größtenteils

naturbelassen ist und sich schilfbewachsen zeigt. Genießen Sie die Kombination aus der ursprünglicher

Seenlandschaft und dem imposanten Bergpanorama rund um den Mittagskogel. Weiter geht es anschließend zum

Ossiacher See. Ein lohnenswerter Stopp wäre sicherlich Ossiach, das seine Besucher mit einem historischen Stift und

einer barcken Stiftskirche anlockt. Bummeln Sie durch den charmanten Urlaubsort und genießen Sie die Traumkulisse

zwischen Bergen und Seen. Am späten Nachmittag Rückfahrt zum Hotel. Abends gemeinsames Abendessen.

 

5. Tag: Heimreise über Salzburg

Heute heißt es Abschied nehmen vom liebenswerten Kärnten. Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an. Wir

fahren über die Tauernautobahn und erreichen am späten Vormittag Salzburg. Hier wollen wir nochmals eine

ausgedehnte Mittagspause einlegen, bevor es im Laufe des Nachmittags dann endgültig nach Hause geht. Rückreise

über München - Memmingen zurück in die Heimatgemeinde. Rückkehr im Laufe des Abends.

 

 

 

 

***/****-Hotel
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